
        Fenntarthatósági Témahét                                              

(2019. 03.18-22.) 

Hagyományainkhoz híven, ismét csatlakoztunk az országos szervezésű Fenntarthatósági 

Témahét programhoz, melynek fővédnöke Áder János köztársasági elnök. 

Ebben az évben a közösségi közlekedés, a víz és a Globális Célok közül a 3. (Egészség és 

jólét), 11. (Fenntartható városok és közösségek) valamint a 13. (Fellépés az éghajlatváltozás 

ellen) témákat jártuk körül. 

A hét minden napjára jutott érdekes, izgalmas, szórakoztató vagy éppen elgondolkodtató 

tevékenység, melyekben minden alsós tanuló nagy lelkesedéssel vett részt. 

Míg az 1-2. évfolyam a 4. b osztály színvonalas bábelőadását élvezte, a 3-4. évfolyam a 

kerékpáros közlekedés rejtelmeibe kóstolhatott bele rendőrök, polgárőrök felügyeletével, s 

leküzdhették az udvaron felállított akadálypályát is. 

Kézműves termékek, rajzok, plakátok kerültek ki a kezük alól az újrahasznosítás jegyében.             

Filmecskéket, meséket néztek, hallgattak meg a témakörökhöz kapcsolódva.          

Érzékenyítő beszélgetéseken vettek részt.                                                                           

Ízletes saláták, teák készültek, s fogytak el. Az egészséges ételek, italok fogyasztása még 

inkább előtérbe került, s tudatosabbá vált.                                                          

Szemétszedéssel tisztítottuk meg iskolánk környékét és az élővízcsatorna partját. 

Tovább színesítette a programkavalkádot az ásványvásár és az ehhez kapcsolódó (a földi élet 

kialakulásáról szóló) előadássorozat. 

Az utolsó nap délutánján a játéké lett a főszerep. A tornateremet és az ebédlőt vidám 

gyereksereg szállta meg. Akadálypálya, izgalmas mozgásos, ügyességi játékok, kreatív sarok, 

táblajátékok tették próbára tanulóinkat.  

Reméljük, hogy a megtapasztalással szerzett ismereteket, élményeket sokáig megőrzik 

magukban a résztvevők, s alkalmazni tudják majd ezeket a mindennapjaikban is. 

 

 


